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waters of U.S. vessels, and vessels
without nationality, and entry thereafter
into Cuban territorial waters. The need
to regulate this vessel traffic supports
ongoing efforts to enforce the Cuban
embargo, which is designed to bring
about an end to the current government
and a peaceful transition to democracy.
Accordingly, only applicants that
demonstrate prior U.S. government
approval for exports to and transactions
with Cuba will be issued a Coast Guard
permit.

Forms: CG-3300.

Respondents: Owners and operators
of vessels.

Frequency: On occasion.

Burden Estimate: The estimated
burden remains 1 hour per year.

Dated: February 16, 2011.
R.E. Day,

Rear Admiral, U.S. Coast Guard, Assistant
Commandant for Command, Control,
Communications, Computers and
Information Technology.

[FR Doc. 2011-4139 Filed 2—23—11; 8:45 am]

BILLING CODE 9110-04-P

DEPARTMENT OF HOMELAND
SECURITY

U.S. Citizenship and Immigration
Services

Agency Information Collection
Activities: Form 1-929; Extension of an
Existing Information Collection;
Comment Request

ACTION: 60-Day Notice of Information
Collection Under Review; Form I-929,
Petition for Qualifying Family Member
of a U-1 Nonimmigrant; OMB Control
No. 1615-0106.

The Department of Homeland
Security, U.S. Citizenship and
Immigration Services (USCIS) will be
submitting the following information
collection request for review and
clearance in accordance with the
Paperwork Reduction Act of 1995. The
information collection is published to
obtain comments from the public and
affected agencies. Comments are
encouraged and will be accepted for
sixty days until April 25, 2011.

Written comments and/or suggestions
regarding the item(s) contained in this
notice, especially regarding the
estimated public burden and associated
response time, should be directed to the
Department of Homeland Security
(DHS), USCIS, Chief, Regulatory
Products Division, Office of the
Executive Secretariat, 20 Massachusetts
Avenue, NW., Washington, DC 20529-
2020. Comments may also be submitted

to DHS via facsimile to 202-272—-0997
or via e-mail at rfs.regs@dhs.gov. When
submitting comments by e-mail, please
make sure to add OMB Control No.
1615-0106 in the subject box.

Note: The address listed in this notice
should only be used to submit comments
concerning this information collection.
Please do not submit requests for individual
case status inquiries to this address. If you
are seeking information about the status of
your individual case, please check “My Case
Status” online at: https://egov.uscis.gov/cris/
Dashboard.do, or call the USCIS National
Customer Service Center at 1-800-375-5283
(TTY 1-800-767—1833).

Written comments and suggestions
from the public and affected agencies
concerning the collection of information
should address one or more of the
following four points:

(1) Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

(2) Evaluate the accuracy of the
agencies estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

(3) Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

(4) Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submission of
responses.

Overview of This Information
Collection

(1) Type of Information Collection:
Extension of an existing information
collection.

(2) Title of the Form/Collection:
Petition for Qualifying Family Member
of a U-1 Nonimmigrant.

(3) Agency form number, if any, and
the applicable component of the
Department of Homeland Security
sponsoring the collection: Form 1-929;
U.S. Citizenship and Immigration
Services (USCIS).

(4) Affected public who will be asked
or required to respond, as well as a brief
abstract: Primary: Individuals or
households. Section 245(m) of the
Immigration and Nationality Act (Act)
allows certain qualifying family
members who have never held U
nonimmigrant status to seek lawful
permanent residence or apply for
immigrant visas. Before such family

members may apply for adjustment of
status or seek immigrant visas, the U—
1 nonimmigrant who has been granted
adjustment of status must file an
immigrant petition on behalf of the
qualifying family member using Form I-
929. Form [-929 is necessary for USCIS
to make a determination that the
eligibility requirements and conditions
are met regarding the qualifying family
member.

(5) An estimate of the total number of
respondents and the amount of time
estimated for an average respondent to
respond: 2,000 responses at 1 hour per
response.

(6) An estimate of the total public
burden (in hours) associated with the
collection: 2000 annual burden hours.

If you need a copy of this information
collection instrument, please visit the
Web site at: http://www.regulations.
gov/.

We may also be contacted at: USCIS,
Regulatory Products Division, Office of
the Executive Secretariat, 20
Massachusetts Avenue, NW.,
Washington, DC 20529-2020,
Telephone number 202-272-8377.

Dated: February 18, 2011.
Stephen Tarragon,

Senior Management Analyst, Regulatory
Products Division, Office of the Executive
Secretariat, U.S. Citizenship and Immigration
Services, Department of Homeland Security.
[FR Doc. 2011-4127 Filed 2-23-11; 8:45 am]
BILLING CODE 9111-97-P

DEPARTMENT OF HOUSING AND
URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-5388—N—02]

Annual Indexing of Basic Statutory
Mortgage Limits for Multifamily
Housing Programs

AGENCY: Office of the Assistant
Secretary for Housing—Federal Housing
Commissioner, HUD.

ACTION: Notice.

SUMMARY: In accordance with Section
206A of the National Housing Act, HUD
has adjusted the Basic Statutory
Mortgage Limits for Multifamily
Housing Programs for Calendar Year
2011.

DATES: Effective Date: January 1, 2011.
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Joseph A. Sealey, Director, Technical
Support Division, Office of Multifamily
Development, Department of Housing
and Urban Development, 451 Seventh
Street, SW., Washington, DC 20410-
8000, telephone (202) 402-2559 (this is
not a toll-free number). Hearing or
speech-impaired individuals may access


https://egov.uscis.gov/cris/Dashboard.do
https://egov.uscis.gov/cris/Dashboard.do
http://www.regulations.gov/
http://www.regulations.gov/
mailto:rfs.regs@dhs.gov
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this number through TTY by calling the
toll-free Federal Information Relay
Service at (800) 877—8339.
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The FHA
Downpayment Simplification Act of
2002 (Pub. L. 107-326, approved
December 4, 2002) amended the
National Housing Act by adding a new
Section 206A (12 U.S.C. 1712a). Under
Section 206A, the following are affected:

(1) Section 207(c)(3)(A) (12 U.S.C.
1713(c)(3)(A));

(2) Section 213(b)(2)(A) (12 U.S.C.
1715e (b)(2)(A));

(3) Section 220(d)(3)(B)(iii)(I) (12
U.S.C. 1715k (d)(3)(B)(iii)(1));
(4) Section 221(d)(3)(ii)(I) (12 U.S.C.

17151 (d)(3)(A1)(1));

(5) Section 221(d)(4)(ii)() (12 U.S.C.
17151(d)(4)(i)(D);

(6) Section 231(c)(2)(A) (12 U.S.C.
1715v(c)(2)(A)); and

(7) Section 234(e)(3)(A) (12 U.S.C.
1715y(e)(3)(A)).

The Dollar Amounts in these sections,
which are collectively referred to as the
‘Dollar Amounts,’ shall be adjusted
annually (commencing in 2004) on the
effective date of the Federal Reserve
Board’s adjustment of the $400 figure in
the Home Ownership and Equity
Protection Act of 1994 (HOEPA) (Pub. L.
103-325, approved September 23,
1994). The adjustment of the Dollar
Amounts shall be calculated using the
percentage change in the Consumer
Price Index for All Urban Consumers
(CPI-U) as applied by the Federal
Reserve Board for purposes of the
above-described HOEPA adjustment.

HUD has been notified of the
percentage change in the CPI-U used for
the HOEPA adjustment and the effective
date of the HOEPA adjustment. The
percentage change in the CPI-U is 2.2
percent and the effective date of the
HOEPA adjustment is January 1, 2011.
The Dollar Amounts have been adjusted
correspondingly and have an effective
date of January 1, 2011.

The adjusted Dollar Amounts for
Calendar Year 2011 are shown below:

Basic Statutory Mortgage Limits for
Calendar Year 2011

Multifamily Loan Program

e Section 207—Multifamily Housing

e Section 207 pursuant to Section
223(f)—Purchase or Refinance Housing

¢ Section 220—Housing in Urban
Renewal Areas

e Section 213—Cooperatives

Bedrooms Non-elevator Elevator
$49,937 53,171
57,577 60,242
69,440 73,253
88,884 94,766
99,022 104,026

e Section 221(d)(3)—Moderate
Income Housing
e Section 234—Condominium

Housing
Bedrooms Non-elevator Elevator
$50,956 53,624
58,752 61,471
70,857 74,749
90,699 96,700
101,042 106,147

e Section 221(d)(4)—Moderate
Income Housing

Bedrooms Non-elevator Elevator
$45,858 49,536
52,055 56,787
62,921 69,052
78,977 89,330
89,495 98,058
¢ Section 231—Housing for the
Elderly
Bedrooms Non-elevator Elevator
$43,600 49,536
48,741 56,787
58,203 69,052
70,044 89,330
82,348 98,058

e Section 207—Manufactured Home

Parks

Per Space $21,155
Dated: January 12, 2011.
David H. Stevens,

Assistant Secretary for Housing—Federal
Housing Commissioner.

[FR Doc. 2011-4146 Filed 2—23-11; 8:45 am]
BILLING CODE 4210-67-P

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management
[LLAK910000 L13100000.DB0000

Bedrooms Non-elevator Elevator
$46,079 53,171
51,043 59,551
60,969 73,022
75,149 91,456
85,077 103,410

LXSINSSI0000]

Notice of Public Meeting, North Slope
Science Initiative—Science Technical
Advisory Panel

AGENCY: Bureau of Land Management,
Alaska State Office, North Slope Science
Initiative, Interior.

ACTION: Notice of public meeting.

SUMMARY: In accordance with the
Federal Land Policy and Management
Act (FLPMA) and the Federal Advisory
Committee Act of 1972 (FACA), the U.S.
Department of the Interior, North Slope
Science Initiative (NSSI)—Science
Technical Advisory Panel (STAP) will
meet as indicated below:

DATES: The meeting will be held March
28 through April 1, 2011, in Barrow,
Alaska. The meeting will begin at 1 p.m.
on March 28, 2011, at the Inupiat
Heritage Center. On March 29 through
April 1, 2011, the meeting will begin at
8:30 a.m. Public comment will be
received between 3 and 4 p.m. on
Monday, March 28 2011.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: John
F. Payne, Executive Director, North
Slope Science Initiative, AK-910, c/o
Bureau of Land Management, 222 W.
Seventh Avenue, #13, Anchorage, AK
99513, (907) 271-3431 or e-mail

john_f payne@blm.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The NSSI-
STAP provides advice and
recommendations to the NSSI Oversight
Group regarding priority information
needs for management decisions across
the North Slope of Alaska. These
priority information needs may include
recommendations on inventory,
monitoring, and research activities that
contribute to informed land
management decisions. This meeting
will include a workshop entitled
“Science, Natural Resources, and
Subsistence in Alaska’s Arctic Lands
and Waters: A Continuing Dialogue on
Working Together to Understand our
Changing Arctic.” Additional
information on this workshop is
available at http://www.northslope.org.

All meetings are open to the public.
The public may present written
comments to the Science Technical
Advisory Panel through the Executive
Director, North Slope Science Initiative.
Each formal meeting will also have time
allotted for hearing public comments.
Depending on the number of persons
wishing to comment and time available,
the time for individual oral comments
may be limited. Individuals who plan to
attend and need special assistance, such
as sign language interpretation,
transportation, or other reasonable
accommodations, should contact the
Executive Director, North Slope Science
Initiative.

Before including your address, phone
number, e-mail address, or other
personal identifying information in your
comment, you should be aware that
your entire comment—including your
personal identifying information—may
be made publicly available at any time.
While you can ask us in your comment


http://www.northslope.org
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